
ATA DA 403ª (QUADRICENTÉSIMA TERCEIRA) REUNIÂO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES 
PUBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA – IPSERV.

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às 17:00 (dezessete) 
horas, na sala de reuniões do IPSERV, situado a Rua São Sebastião, 91, 
Centro, Uberaba/MG, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Fiscal 
convocada pelo Presidente deste Conselho o Sr. José Monteiro Conde, que 
dando início aos trabalhos agradeceu primeiramente a graça de Deus e em 
seguida a presença de todos, registrando as presenças dos Conselheiros 
Ronaldo Batista Silva e Jorge Cardoso de Macedo, do Presidente do IPSERV o 
Sr.  Wellington Gaia, do Superintendente Administrativo e Financeiro o Sr. João 
Batista Paranhos Júnior e do Chefe Seção de Contabilização e Suprimentos 
Pablo Luiz Alves. Foi dado o início a reunião, o qual foi dada a palavra ao 
Presidente do IPSERV. Neste momento o Sr. Wellington Gaia oficializou a 
entrega a todos os conselheiros de duas encadernações uma contendo toda 
legislação do Instituto de Previdência e a outra com o material para estudo e 
conhecimento do CPA-10 (certificação Profissional ANBIMA – Série 10), bem 
como as folhas de pagamento dos servidores concursados, comissionados e 
dos beneficiários (aposentados e pensionistas), conforme solicitação anterior 
do presidente deste conselho fiscal. Com relação aos questionamentos feitos 
quanto às diárias de viagens o presidente do Instituto esclareceu, que caso 
venha ser necessária o reembolso dos gastos será aberta a oportunidade de 
contraditórios a todos quantos os ajustes a serem feitos. Enfatizando o 
Presidente do Conselho Fiscal, disse ainda que caso o Conselho tenha 
necessidade de obter documentação e/ou mesmo processos com mais 
agilidade será solicitado através de ofício, dando um prazo de 10 dias para a 
disponibilização da documentação antes mesmo da reunião ordinária a ser 
realizada, para uma melhor dinâmica dos trabalhos, pois entende que as 
reuniões ordinárias são mensais e as rotinas demoram a fluir o que foi 
prontamente aceito pelo Presidente do IPSERV. Terminada todas as 
considerações a palavra foi dada ao Sr. João Batista Paranhos Júnior, que 
apresentou material sobre a política de investimento do IPSERV, aprovada pelo 
Conselho Administrativo da Gestão anterior e já de conhecimento do atual 
Conselho Administrativo da gestão de 2018 a 2020, e que efetua uma política 
conservadora, mas que vêm apresentando resultados positivos até o presente 
momento, indagado pelo presidente do Conselho Fiscal quanto o Comitê de 
Investimentos e a Consultoria contratada para apoio nas tomadas de decisões  
quanto às aplicações, o Sr. Junior expôs que a empresa Sete Capital 
Assessoria Ltda, sediada em Goiânia, vem realizando um bom trabalho dando 
todo apoio nas diretrizes a serem tomadas, quanto ao Comitê de Investimento 
o mesmo é composto pelos seguintes membros, pelo IPSERV membros natos: 
Wellington Gaia Presidente do IPSERV, João Batista Paranhos Junior 
Superintendente Administrativo e Financeiro, Nicole Batistuta Manzi de Oliveira 
Chefe de Finanças, pela Prefeitura Municipal de Uberaba, Wellington Fontes 
Secretário de Finanças do Município, Maria Claudia Farias Almeida pelo 
Conselho Administrativo, Moacir Felix Sobrinho, representante dos Sindicatos 
dos Servidores Públicos Municipais de Uberaba (SSPMU) e o Sindicato dos 
Educadores do Município de Uberaba (SINDEMU), nada mais a tratar o 
Conselho Fiscal iniciou e concluiu análise quanto as Balancetes dos meses de 



Novembro e Dezembro de 2017 (dois mil e dezessete), nada tendo a relatar 
sobre os mesmos, pois se apresentaram de acordo com as normas contábeis. 
Ficou deliberado que a 404ª (QUADRICENTÉSIMA QUARTA) reunião ordinária 
se realizará no dia dezesseis de maio de dois mil e dezoito às 16:00 (dezesseis 
horas), na qual deverá ser disponibilizado para análise os Balancetes dos 
meses de Janeiro e Fevereiro de 2018 (dois mil e dezoito), deverá estar 
destacadas e apontadas as despesa com viagens, anexando a tabela das 
diárias, bem como outros itens importantes para a análise, apresentando ainda 
os processos de compras e licitações dos meses de Março e Abril de 2018 
(dois mil e dezoito). Nada mais havendo a tratar o Presidente do Conselho 
Fiscal agradeceu novamente a presença de todos reforçando a importância do 
comprometimento de cada um quanto a situação do Instituto de Previdência do 
Servidores Públicos Municipais de Uberaba, encerrou-se a reunião às 19:15 
(dezenove horas e quinze minutos) a qual lavrei a presente ata e assino com 
os demais.
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